
 

ACTA Nº 1  
  
ACTA DE LA SESIÓN DE CONSTITUCIÓN DEL TRIBUNAL PARA LA COBERTURA DE 
CINCO PLAZAS DE OFICIALES/AS, PUESTO DE TRABAJO DE OFICIAL/A DE 
POLICÍA MUNICIPAL, MEDIANTE EL SISTEMA DE CONCURSO-OPOSICIÓN POR 
PROMOCIÓN INTERNA PARA EL AYUNTAMIENTO DE ALCORCÓN.   
  
 
PRESIDENTA:   Dña. Mª Jessica López Garrosa 
  
VOCALES:     D. Ángel Luis Almendro López     

D. Emilio José Navarro Villasevil 
Dña. Raquel Bernal Mínguez     

      
SECRETARIO:  Dña. Silvia Jáñez Cordero 
 

 
En Alcorcón, siendo las 8:30 horas del 28 de marzo de 2025, se reúnen 

presencialmente en el CUS todos los miembros del órgano de selección excepto la Sra. 
Bernal, que ha solicitado conectarse telemáticamente, para la constitución del Tribunal de 
proceso de cobertura de 5 plazas de Oficial/a, puesto de trabajo de Oficial/a vinculados a 
Policía Municipal, mediante el sistema de concurso-oposición por promoción interna. 

 
Los miembros del Tribunal de Selección fueron nombrados en legal forma, 

haciéndose público su nombramiento mediante Decreto del Concejal de Recursos 
Humanos y Atención Ciudadana de 20 de marzo de 2025, de conformidad con lo previsto 
en las Bases de la Convocatoria. 

  
Constituye el objeto de esta sesión declarar constituido el órgano de selección y 

establecer los preparativos de los trabajos relativos al primer ejercicio de la fase de 
oposición, prueba cultural, consistente en una prueba de conocimientos de 100 preguntas 
tipo test y una prueba de idioma consistente en contestar 10 preguntas también tipo test. 

 
A continuación, el Tribunal pasa a distribuir las tareas para la confección de las 

preguntas de la prueba tipo test, en función de los temas contenidos en el Anexo I de las 
Bases de la convocatoria. Se aprueba por unanimidad solicitar el asesoramiento de Dña. 
Alicia Serrano Gómez, para la confección de la prueba de idioma. 

 
Finalmente, y en relación con la preparación del examen y la duración del mismo, 

los miembros acuerdan lo siguiente:  
 
Por tanto, el Tribunal, por unanimidad de sus miembros, ACUERDA:  
 
PRIMERO.- Declarar constituido el Tribunal de Selección para la cobertura de 5 

plazas de Oficial/a, puesto de trabajo de OFICIAL/A DE POLICÍA MUNICIPAL MEDIANTE 
EL SISTEMA DE CONCURSO-OPOSICIÓN POR PROMOCIÓN INTERNA.  

 
SEGUNDO.- Preparar y confeccionar las preguntas del primer ejercicio de la fase 

de oposición, consistente en una prueba de conocimientos y una prueba de idioma, ambas 



 

tipo test, dividiendo los temas del Anexo VI entre los diferentes miembros del Tribunal, 
conforme a la distribución de tareas efectuada.  

 
TERCERO.- Nombrar como Asesora para esta prueba a Dña. Alicia Serrano 

Gómez. 
 
CUARTO.- Convocar a los miembros del órgano de selección para las 8:30 horas 

del 3 de abril de 2025, en el Centro Unificado de Seguridad, estando las personas 
aspirantes convocadas en el mismo lugar a las 11:30 para la realización del examen. 

 
QUINTO.- Remitir el presente acta al Servicio de Recursos Humanos a los efectos 

oportunos.  
  
Y no habiendo más asuntos que tratar, se da por finalizada y se levanta la sesión, 

siendo las 8:50 horas, levantándose la presente acta en los términos previstos en el artículo 
18 de la Ley 40/2015 de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público, dando fe el 
Secretario de lo actuado, con el Vº Bº de la Presidenta, y firmando la presente acta los 
restantes miembros del Órgano de Selección en prueba de conformidad.  

 
Contra el contenido de la presente acta podrá interponerse recurso de alzada ante 

al Sr. Concejal Delegado de Recursos Humanos y Atención Ciudadana en el plazo de un 
mes desde la fecha de publicación de la misma. 
 
SECRETARIA       PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 
 
Silvia Jáñez Cordero      Mª Jessica López Garrosa 
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